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Zápis z webináře PS Čtenářská gramotnost, MAP II SO ORP Nýřany 
(R. č. projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008596) 

(29. dubna 2020 od 14:30, platforma meet.google, přítomni viz scan obrazovky s přihlášenými – webinář byl 

společný pro MAP SO ORP Nýřany a MAP SO ORP Stod) 

 

První část webináře byla zaměřena na projednání vize, priorit a cílů MAP SO ORP Nýřany, které účastníkům 

představil Tomáš Svoboda. Účastníci se shodli, že téma čtenářské gramotnosti je v cílech a prioritách 

zapracováno dostatečně a není nutné je měnit. 

Druhou část webináře, která byla zaměřena na Tvorbu komiksů, vedla Mgr. Pavla Sýkorová. Přednášející 

ukázala účastníkům ukázku z komiksu Staré pověsti české a na něm demonstrovala, proč si myslí, že je 

přínosné zapojit tvorbu komiksů do výuky, nejen českého jazyka. Pro žáky jsou komiksy zajímavé a snadno se 

aktivně zapojí do tvorby. Účastníci, kteří komiksy již během výuky používají, se podělili o zkušenosti. Většinou 

využívají tvorbu na papír. 

Mgr. Pavla Sýkorová představila aplikaci Storyboardthat, kterou s žáky nejčastěji používá na tvorbu komiksů. 

Následovala praktická část semináře, kdy přednášejí ukazovala a vysvětlovala práci v aplikaci a účastníci si 

zároveň tvořili svůj vlastní komiks. Během práce, tak mohli okamžitě konzultovat případné nejasnosti. 

Po představení aplikace ukázala přednášející další možnosti, jak aplikaci využít (pro tvorbu pracovních listů, 

hádanek, kvízů…). Na stránce aplikace https://www.storyboardthat.com je možné najít další tipy pro 

pedagogy. 

Na závěr webináře Mgr. Pavla Sýkorová ukázala účastníkům webovou adresu, kde mohou najít manuál na 

práci s aplikací Storyboardthat: https://www.guruveskole.cz/storyboardthat/, 

https://www.guruveskole.cz/komiksy/ 

 

Kontakt:  

Zuzana Štychová: 725 909 846 (stychova@mas-radbuza.cz)  

Pavla Adamcová: 720 021 961 (adamcova@mas-radbuza.cz)  
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